

新密播报 | 城事

新版100元人民币来了

新郑市民扎堆换新币 银行:没必要收藏



新版人民币自11月12日面世以来,不少新密市民想要一睹为快,朋友圈里很多人都晒出刚兑换到的2015年版第五套人民币100元。甚至部分银行兑换新币出现排队等候的现象。与此同时,部分商家也因为个别商店的验钞机无法识别而拒绝收取。新密播报 杨慧娟 韩沛洁 文/图

现象一:市民想收藏新版人民币扎堆银行

16日,本报记者来到新密市西大街的几家银行网点,碰到了几位想要兑换新版人民币的市民。家住在新密青屏市场附近的李先生说:“新币发行,我也想早点看看百元大钞变成啥样,顺便收藏几张,家附近的银行网点目前还没有,听说西大街这边的邮政支行有,就赶紧来了,谁知道,一来就被告知已经兑换完了。”

准备办理业务的张先生告诉记者,“13日那天正好在邮政办卡,因为之前

就看到过2015年版第五套人民币100元纸币发行的新闻,所以办卡的同时就问了下柜台人员,赶巧了,当时兑换了几张,还是连号的,不舍得花,还是留着收藏吧。”

“我是在中国银行兑换的,之前问过其工作人员,大概16日会有一些额度,但也不太确定,我早早地就来了,等了好长时间,最后终于兑换到了几张,还是很开心。”张女士说着就从包里拿出新币给记者展示。

现象二:部分商店的验钞机未能识别新币

“15日,我拿着刚兑换的新版100元人民币去超市试了下,当时以为会抢着收呢,没想都不收。”市民王先生说到这里时,表情略显郁闷。

17日,记者走进一家药店,询问是否可以用新币消费时,店员接过新币在验钞机上试了试,机器发出了异常提醒。店员说:“这机器买了好久了,可能要升级才会识别吧。”

随后,记者来到育才街附近的一家超市,购买商品拿出新币结账时,其工作人员一眼就认出了新版人民币100元,她说,“今天还看了电视节目,是关于怎么对新版人民币识别呢,你这张一看就不像是假的。”说着,她把新币放入验钞机后,显示正常。“这下放心了,虽然验钞机没买多久,不过这几天还是担心到底能不能识别新版人民币呢。”

一家饭店的老板告诉记者:“之前有位顾客到店里吃饭,结账时拿出了100块钱的新版人民币,我这小店没有安装验钞机,人工识别也不懂啊,新币流通量少,我不知道真假,犹豫很久,我还是没有接收。”

18日下午,记者致电新密市中国人民银行,其工作人员表示,“2005年版第五套人民币100元纸币发行已久,可能一些不法分子不断利用新技术来伪造人民币,为更好地保护人民币持有人的利益,需要根据技术的发展,不断提高钞票的防伪技术和质量,后期新币的流通更普遍,这是一个渐进的过程,所以没必要收藏,毕竟不是纪念币。”同时他建议对购买了未能识别新币的验钞设备的商户,尽早与设备厂商联系,对机器进行升级。

新密市妇幼保健院举办早产儿联谊会

11月17日是“世界早产日”,新密市妇幼保健院在行政楼二楼的亲子园举办了首届“用爱呵护,一路同行”早产儿联谊会,来自新密市30多组家庭及20多名新生儿科医护人员参加了此次活动。

新密市妇幼保健院副院长闫桂芳介绍:“早产儿是一个特殊群体,需要医疗、家庭以及社会的关爱,三者缺一不可,举办早产儿联谊会就是要搭建沟通和互助的桥梁,引起社会的关注,共同为我们的早产宝宝撑起爱的天空。”

欢声笑语中,在场的早产儿家庭纷纷畅所欲言,交流育儿心得。来自刘寨的早产宝宝小吉祥的妈妈说:“我们家小吉祥已经半岁了,29周多就出生了,我整天担心宝宝以后会留有后遗症,很感谢医护人员的开导,还提供一些宝宝康复的方法,给了我陪着小吉祥一起健康成长信心。”看着护士旁边睡梦中的小吉祥,她幸福地笑了。

新生儿科主任陈青芹介绍,新生儿科成立于1997年,经过近20年的发展现已成为新密市新生儿急救、转运、监护、康复、保健为一体的新生儿治疗保健康复中心,是首批河南省重症救护网络成员单位、郑州市新生儿重症救护转运分中心、新密市新生儿疾病治疗中心,先后救治了1050余名早产新生儿,其中有500-600名孩子是体重不足3斤的危重早产儿。经过新生儿科医护人员的悉心救治,精心护理,这些挣扎在生死线上的早产儿一点点恢复了健康,和足月的新生儿一样,茁壮成长健康地成长。新密播报 杨慧娟



免签+印尼鹰航直飞 乐享巴厘岛

今年6月,印尼宣布对中国游客免签,令巴厘岛一跃成为海岛度假旅游的热门之选。加之今年年初全球仅有7家“五星级航空公司”之一的印尼鹰航开通了从郑州到巴厘岛的直飞航线,免去了转机的繁琐,也为巴厘岛的度假地优势加上强有力保障。

对有“千寺之岛”之称的巴厘岛也许你并不陌生:建在海中礁岩上香火鼎盛的海神庙、有千年历史的圣泉寺、有巴厘岛寺庙圣母庙之称的百沙基陵庙。闻名世界十大最美日落之一的金巴兰日落、雄伟恢宏雕梁画栋的乌布皇官、面朝大海浪漫唯美的婚礼举办胜地蓝点湾教堂。买到手软的DFS环球免税店、库塔海滩的洋人街、乌布传统市场、POLO工厂等,不过巴厘岛的魅力远不止这些。

到了巴厘岛,最渴望投入大海的怀抱,让温暖清澈的太平洋和印度洋海水包裹身心。即使是旱鸭子,在巴厘岛也同样可以深入海底。戴好类似宇航员

太空帽一样的全罩式潜水帽,跟随教练在清澈的海底来一场悠闲的海底漫步。美丽的珊瑚环绕左右,色彩缤纷的海洋鱼在周围嬉戏,海星和海参都来亲密接触,从来不曾潜入的海底世界竟是如此美妙多姿。戴有深潜装备的安全员随侍在旁,做足安全保障工作。

巴厘岛的Villa是另一个不容错过的特色,它们大多在幽静的田野间,令游客感受鸟语花香下热带雨林的真正魅力,体验巴厘人那份融入自然的惬意。管家至别墅内烹饪早餐,面朝大海临海听涛的私密SPA等贴心服务,展现了巴厘人在寻求心灵平衡、找寻自我获得快乐能力的宗教文化影响下,世代保有的随和与淳朴。虽然以旅游业为主,一年接待数以百万的游客,但巴厘人不忘初心,永远将善良和质朴展现给世人。恰逢2016年春节假期,郑州直飞巴厘岛依旧执行价格诱人的春节包机计划,所以还等什么,世界那么大,先从巴厘岛看起吧。

郑州大学 吞咽障碍研究所 临床科研基地 在郑州中康医院挂牌成立

2015年11月11日上午,郑州大学吞咽障碍研究所临床科研基地揭牌仪式在郑州中康医院隆重举行。河南省医学科学院院长聂伟、郑州大学吞咽障碍研究所所长曾西教授、新密市副市长蒋剑茹等领导出席仪式。新密市市直各医院业务院长、神经内科、康复科主任,各乡镇卫生院院长及内科主任参会。新密市卫生局局长寇海荣主持仪式。新密市副市长蒋剑茹、郑州中康医院院长岳建华、郑州大学吞咽障碍研究所所长曾西教授、河南省医学科学院院长聂伟先后讲话。聂伟与蒋剑茹共同

为此临床科研基地揭牌。

郑州大学吞咽障碍研究所是目前我国唯一一所研究和治疗吞咽障碍为主的省级科研机构,其雄厚的技术实力和尖端的科研成果赢得了医学专家及医疗同仁们的认可,特别是吞咽障碍治疗技术已经处于世界领先水平。此科研基地落户中康医院,不仅标志着中康医院的技术实力达到了较高水平,而且也将有力推动该院科研及吞咽障碍康复技术进一步提升,同时也给新密市广大吞咽障碍患者带来了健康的福音。

